中山市2005学年度高三数学小题专项训练（9）
命题：中山市一中高三备课组
一、选择题

1．记函数y＝1＋3－x的反函数为y＝g(x)，则g(10)＝

A．2             B. －2             C. 3             D. 
2.等比数列{an}中，a2＝9，a5＝243，则{an}的前4项和为

A．81         B. 120         C. 168             D. 192
3．设z=x(y, 式中变量x和y满足条件
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， 则z的最小值为
A. 1     B. (1     C. 3     D. (3

4. 按性别用分层抽样方法从体育班10名女生、5名男生中抽出6名学生进行抽测，则可能出现的不同样本的种数是
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(a＞b＞0)的左、右焦点分别为F1、F2，线段F1F2被抛物线y2=2bx的焦点分成5∶3的两段，则此椭圆的离心率为
A. 
[image: image7.wmf]16

17

    B. 
[image: image8.wmf]417

17

    C. 
[image: image9.wmf]4

5

     D. 
[image: image10.wmf]25

5


6．如图，在正三棱柱ABC(A1B1C1中，已知AB=1，D在棱BB1上，且BD=1，若AD与平面AA1C1C所成的角为(，则(=
  A. 
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7．如果双曲线
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=1上一点P到右焦点的距离等于
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，那么点P到右准线的距离是
A．
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[image: image19.wmf]13

5


8．已知球O的半径为1，A、B、C三点都在球面上，且每两点间的球面距离均为
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，则球心O到平面ABC的距离为
    A . 
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9．函数
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的定义域为
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10．某校高三年级举行一次演讲赛共有10位同学参赛，其中一班有3位，二班有2位，其它班有5位，若采用抽签的方式确定他们的演讲顺序，则一班有3位同学恰好被排在一起（指演讲序号相连），而二班的2位同学没有被排在一起的概率为
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[image: image30.wmf]1

10

        B    
[image: image31.wmf]1

20

      C  
[image: image32.wmf]1

40

          D   
[image: image33.wmf]1

120

 

11．已知
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，则
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的解析式可取为
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 EMBED Equation.3  [image: image39.wmf]  D. －
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12. 同时具有性质“①最小正周期是
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；②图象关于直线
[image: image42.wmf]3

x

p

=

对称；③在
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上是增函数”的一个函数是
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[image: image44.wmf]sin()

26

x

y

p

=+





B. 
[image: image45.wmf]cos(2)

3

yx

p

=+


C. 
[image: image46.wmf]sin(2)

6

yx

p

=-





D. 
[image: image47.wmf]cos(2)

6

yx

p

=-


二、填空题

13．某工厂生产A、B、C三种不同型号的产品，产品数量之比依次为2：3：5. 现用分层抽样方法抽出一个容量为
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的样本，样本中A种型号产品有16件. 那么此样本的容量
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14．函数
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在区间
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上的最小值为         .
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15．设坐标平面内有一个质点从原点出发，沿x轴跳动，每次向正方向或负方向跳1个单位，经过5次跳动质点落在点（3，0）（允许重复过此点）处，则质点不同的运动方法共有__________种（用数字答）.

16．如图，在正方体ABCD-A1B1C1D1中，P是侧面BB1C1C内一动点，若P到直线BC与直线C1D1的距离相等，则动点P的轨迹是           . 

17．由图(1)有关系
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，则由图(2)有关系
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18. 设P是曲线
[image: image55.wmf]2
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上的一个动点，则P到点（0，1）的距离与点P到y轴的距离之和的最小值是         ，此时点P的坐标为           . 

19．已知函数f(x)满足：f(p+q)=f(p)f(q),f(1)=3,则
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选择题答案：
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题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	B
	B
	A
	
	D
	D
	A
	B
	A
	B
	C
	C


填空题答案：

80; 1;  5;   一段抛物线;   
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